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1 LI

BRE o« ORBOMNE 0(a) TRTIZLRBEEZITHELATLSTHIH, Zhi o OEHELR
Ta—7Yy FEHEF W
a,b BEWIZEZSIE
o(ab) = o(a)o(b)

MR DILD. ZTh% o(a) RBEEZFEOEFS.

2 FHBIIOH

a=2% ¢ L, EHEFIOMOARER S
ola) =0(2°)=2°"' —1=2a—-1.

LE OIS a=20%bo(a) =2a -1 2T

RIS ZETHEH, BRBFIOMOARMF VSN Z L IZFEE R

FITHEOHRITIKHD I LN, ZOFEMBELLTEXS.

ola)=2a—1%2WhTEHRB a lda=2°1CHBH7 :

CHRZRABTEEN-MBETHS. —BIZ o(a) - 2a = -1 2FH-THRAZETEH
(almost perfect number) ¥ IERE 5 7. % 2T 200( LB 1t a < 200000 ) * COWHATHEZLE
ENYVIAVEBIZBLTLLS L ROBHTE:. .

BE2ME LT 2 DRELEFINTTEL LIL 2 OREILUMNMIESELEAH D 00T, RIZITHE
BENDZZ R, —APILEITENAMZELWHEE LTRIATVWAS,



£ 1 BiEH

a o(a) TEHBIE
2 3 2]

4 7 [22]

8 15 [29]

16 31 [29]

32 63 [25

64 127 [29]

128 255 [27]

2.1 BRLBEED s(a) =1,2 TORR
o(a) — 2a = -1 2% s(a) = 1,2 DTF TR THA L.

s(a) =1D¢E ag=p* &WJd. p=p-1 tB(ta(a):E".p;l ZIRDT,

pa-1_ o1
P

£oT
pa—1=(2a-1)p.
a(p-2p)=1-p=2-p.
p-2p=2-pi&b
2-p=a(2-p).
a>1%2DC,p=2 ko Ta=2°

(a) 20k x. EEAMITRWI X ERETCRT.
rd(p<gp=p-1,7=p-118X.
X = peY—qf A= pX—lB—qY—l,p_pqE:a‘:(E:
o(a) = , AB o — XY LEIIEZDT,
L
IHhERBELT '

AB -2 XY = -/,

EAD XY OFBE R B R=pg— 2 =2~ (p~2)(q-2).

RXY — (pX +q¥ —1) = —

LBURXY =(pX +qY —1)—p >¢*~1—-p >0iZXH R>0.

0<R=2-(p-2)(g—-2) 25, p=2, &k>T p=gR=2.
A.(1) &b
2XY — (2X +¢Y - 1) = —



ZhzEELT
0=2XY -(2X +qY)+1+3=2XY — (2X +qY) +gq.
—H2XY - (2X +qY)+q=02X -g)(Y - 1) iz kD

0=02X-q)(Y —1). Y #1 2DT q=2X =2+ FF.

s(a) > 3 DESRBEC R BRPRDPTERN,

3 3Rty bk
FEL TROMEE2EDEERX a=2° LALTOIXREY FEES.
1. o(a) — 2a = 0 %73 B RBUIMAH,
2. o(a) — 2a = -1 2 FHTERBUIMA D,
3. o(a) — 2a =1 2= HREUZM A,
EEEEET 54D o(a) — 20 DIEICERAREZEBLTR LS.

&2

a REBIE o(a) o(a) - 2a
7 7] 8 -6
15 3, 5] 24 -6

9 [3%] 13 -5

5 5] 6 -4

14 [2,7] 24 -4

4  [22,11] 84 —4

3 [3] 4 -2

10 [2,5] 18 -2

2 [2] 3 —1(20R¥)
4 (22 7 -1

8 (23] 15 -1

16 [24] 31 -1

32 [25] 63 -1

6 [2,3] 12 0 (B£H)
28 [22,7] 56 0

20 [22, 5] 42 2

18 [2,32] 39 3

12 [22,3] 28 4

0  [285] 90 10



4 TEW
5E M (perféct number) £ i3 o(a) —2a =0 27T BRPWa DL THBD.

BEHORLBIIAA Szl o TEFOERERD SN IH, BEBUIIERICH D ﬁxﬁi&@%ﬁﬁc;
FETIP R I REETH S,

4.1 FA45—IC& BELH]
a 2BEEORLBE L, a=2°L(L: ) OWIZEL.

0‘((1) = U(ze)U(L) = (2e+1 — l)o'(L) = 26+1L
YBEDT N=2% 1 B No(L)=(N+1)L &#b

N(o(L)- L) =L

d=c(L)~L &BLE Nd=L LaHFoTdiXL ORNETH2. DFDI>DHEEHHD.

(Wd=1N=Ld=1=0c(L)-LIZEY L BEE p THY,p=L=N =21 _ 1,
p=2" 1 IFEHT a=2%. ZHiIZLBOH. ZhEFITa—-2Yy FORBERL WD

(2)d=L N=1=2"1 _ 1 {IZ5DT e=0. a PHERZLVIREXRT. ,

(B)1<d< L. diZ 1,L BADOHELDTo(L)>1+L+d o Td=0c(L)-L>1+d T
hizFE.

o(a) - 2a =1 % 7T BARBUL pseudo perfect number (BEUZLH) LIRIFNhZ I L2553,
THhiRRAELTHEET IR ES pHEMbhTW 3,

c(a) - 2a=-1,0,1 2T ERY o 2RDIMER LN RAROMMTH S, T2EOH
D 2300 Ehdr o THHET L VERMZD, T ORIEROME (3 Rty M) RZITRIT 2. i3,
ZHhSDMERBIRVWTBRINWTWAAULMENS S, tWH I TH5.

1995 12 7 Vv —DREBROFAIREI N T 350 £i2 B L IBEGR OB PRI TEEE2 % -
AREANZW. UL 3Ry MEERFE P TIEBIRTVWEDRAESLRAICLETH
253,

5 ST2BDESR

L.E.Dickson ¥ ® Theory of Numbers 1,1919/20( Chelsea Publishing Company ik 1992) D
1E2BZILUTREBOBELIIODVWTENTHEIZII NG,
a—27 Yy FIZER IXprop36 I2BEWT p=142+22+ ...+ 2" HEBRS a=2"p BEE
BUtbZ e®RLE.
a ORBUL
1,2,2%,--- ,2",1:p,2- 9,22 p,--+ ,2"-p

THHTINSDHBPERBEFIOHOLAREMES & 2 1Tk B



AD 100 £DtE Nichomchus 12 TR TOEHE BE (0(a) - a > a), FRE (0(a) - a < a),
Z2W (o(a)~a=a) 5B Tz,

SZRBIIBPNAS D, 6284968128, RETINSORBOMA 68 THBILITEE L.
(6,8 RXEIZET, ESILHHPLENVBEIZI DT OHA L2 EELENINSRELL Bhok
e HEIhhoT).

1456 OB/ IT 5 BE DL 33550336 HEME ho-.

Luca Paciuolo (1494 £ ?) 12 1 +2+4 22 4. + 2" AP LB I L REFLTHDTHNS
TEEIEBIZH BB D, LRI ,

Cardan (1501-1576) T EIE2I— 27V v FEEXLAETIRTERINE 7SS,

Tartaglia (1506-1559) 1+2+4,1+2+4+8,1+2+4+8+ 16, -- IXHIZRBA SR
kB, LRk ,

F.Maurolucus (1494- 1575) BB EZABUIIRD I L 2ERL .
gq=2F1 -1 BLL g+1=252¢1iTkoT

1
1+2+3+~~+q=q(q—;)=2’q=a

SHBFIONTCER SN -TLENEEZEFIOML LTHEII=ZARTH - . :

R.Descartes 13 1638 £ Mersenne "OFHE CHEBEZLEMII -2V v FEEXAFIIREZ
EIRIFBHTE LB D, L LERSEIUL ps® OIS,

Fermat 1t 1640 ££> Mersenne ~"DFHET n HERPL S 27 -1 L AR n HERLS
"~ 213 2n THNB, '

L.Euler 131752 4£® Goldbacher ~DOFET 7 @DOTEEUL 2P-1(2P - 1),p = 2,3,5,7,13,17,19
ThaDp=31 DL EP ML LLW, LR

L.Euler i Bernouli "OFTp =31 QL TIITLHWTHHZ L 2RAL /.

L.Euler BB S AR T BEELBL 22-1(2P - 1) L REZZ LOHAR G X 1.

Sylvester iL4 1 7 —OIEBA WAL 7=.

Servaias ¥ ¥ HIZAWDOTZ LY 4 EU LOERF AR >BHERLE.

Dickson {235 5 IERH:
(261! = D)g(L) = 21L&k Y
2e+l -1 L

Det1 oDy’

EDEERABERS L = o22H! — 1),0(L) = 22! 2 MATEREK c 1B3B. c=1 %5
o(L)=L+1Z#k3DT L i3RI
e> 145 1,0 B0 L ORI

2 =g(L)>1+L+c=1+¢(2°" —1)+c=1+c2°H

RO FE.

6 s(a) =2 D& EDELMDIIER
ZIZ Tk s(a) =2 D& ELFED.



o RRBEBSML o = p°¢f ¥TB. X =p,Y =¢f B¥ a=XY 245 . THL
P=p-l,g=q-1%FE>L

() = PX 1Y - 1)

Pq
THH A=pX -1,B=qY -1, =g L BT
45 oy
HEIELT
AB =2/ XY.

AB-20XY ® XY OF¥* RLB L& R=pg-20 &)
RXY =pX +qY - 1.

ZOREEXFA LW,
R=pg—-2/=2-(p-2)(q—-2) CHHVEEXFAPL R>0LDTp=2»2R=2 L%
HoT2XY =2X+qY -1 PRI UD, Y >2qIT&oT,

0=2XY - (2X +q¥ - 1) = (2X - Y - 2X - 1)
22X —q)g—-(2X - 1)
=2X(q-1)-(¢* - 1)
=7(2X-q-1)
£2T
g+12>2X.

—~H, 22X -V =X -1NI&hif2X —¢>1. T4bB2X>q+1. £oT2X =q+1g=
2¢*tl _ 1 a=XY =28 Lo Telda -2V v FOELH

7T REBOETHE

g=2"1 -1 BEBDOL & 2°¢ BTRBUILD. ZOXITBHEEX LS.
MDNSA—R m it LT qg=2T - 1+ m HPEBOL & a=2°¢ 2 m ZIIEFBELLR
2WENS . EEL mIiERORH.

o(a) = 0(2%q) = (2e+1 ~D(g+1),g+1= 9etl 4 oy



iIzEnif

o(a) = o(2°9)
= (2" - 1)(g+1)
= (g-m)(2** +m)
= q(2°*! + m) — m(2°*! + m)
=2a¢+gm—m(qg+1)

=2a —m.

LT o(a) =2a-m PR 5N,

*ZT

BEX o(a) =20 — m ORIIMBHZLBOFTERR & 2507
EWSHEEN DD, m AP ULKEVE RFAMNER TV,

Riz m =4 OREERS.

71 o(a)=2a-4
o(a) =2a—4 W= TROKREES .

F3:o(a)=2a-4

a REHSE  o(a)

5 5] 6

14 [2,7] 24

4 [22,11] 84
110 [2,5,11] 216
152 (23,19] 300
884  [22,13,17] 1764
2144  [25,67] 4284
8384  [26,131] 16764

18632 [23,17,137] 37260

110,884, 18632 Ik s(a) = 3 KO TRFIIZ 2 5.



7.2 m=0; REBDBE

R4 FEBOBE

emodd e e+1 2¢ x q a amod 10
1 1 2 2x*x3 6 ) 6
2 2 3 22x7 28 8
0 4 5 24 %31 496 6
2 6 26 %127 8128 8
0 12 13 212 % 8191 33550336 6
0 16 17 | 26x131071 8589869056 6
2 18 19 | 218 % 524287 137438691328 8
2 30 31 A B 8
0 60 61 C D 6
0 8 89 E F 6

A =230+ 2147483647

B = 2305843008139952128

C = 20 « 2305843009213693951

D = 2658455991569831744654692615953842176

E =288 x 618970019642690137449562111

F = 191561942608236107294793378084303638130997321548169216
a DRBOEIL 6 » 8 ZThiiFLBOoR O AMOEEOV LD,

BREBRT L ROBEPDISE. ZZTe>1 DHFALLEDEW.
e=1RBAADHELLTERXS.

612723 e it 4,12,16 (4 DEE; 4k L BT B);

875 e 12 26,1830 (4k+2 BT 3)

Proof. (&7 TTADEMIZEL D)

2*=16=1 mod 5 2L THVS.

1). e=4k. ¢q=2°*1—1=1 mod 512&>T qg=1+5L ZhiZFH2DOT L ZEBH.
g=1 mod 10.

a=2°¢q=q=1 mod 5;a=1+5L. a iMBEHRDT L =2m+1.a =1+5(2m+1) =6 mod 10.

2). e=4k+1. c=2%+ rHLE
g=2"1—1=2+2_1 =2 _1=(c-1)(c+1) REBLDTc-1=1 DX k=0,e=1
RIS,

3). e=4dk+2. ¢q=2"1—1=2 mod 5 X&k>T q=2+5L. L IZHFBUZAD,q=7 mod 10.

a=2¢=-¢q=3 mod 5,a=3+5L. a REBEDOTL=2m+1.a=3+52m+1)=
8 mod 10.



4). e=4k+3. q=2°"1 - 1=0 mod 5i2& 2T g=5. LolLg=2% —1=5LI3FHE
T5.

ERELBOKRBO 14712 6, £ 8 I3 VWHIHMRRRELBOHBTHRILVAEL VY
BTH2. Z0LE q OREO 1KLL (BF7ET 3), £ 71023 2 WHKEIZEY EFSh
TWigiprorz.

73 m=-2
q = 2¢t! -3 BRBOBEI NS IIEH e ORRE p. THL. B2 WL HRD LBA MRS V.

£ 5. q=2°F1 — 3 HIFEEL

emod4d e 2¢ x q a a mod 10
2 2 22 x5 20 0
3 3 23 %13 104 4
0 4 24 %29 464 4
1 5 2% % 61 1952 2
0 8 28 x 509 130304 4
1 9 | 2%x1021 522752 2
3 11 | 211 %4093 8382464 4
1 13 | 213+ 16381 134193152 2
3 19 A B 4
1- 21| c D 2
3 23 E F 4
0 28 G H 4
1 93| o I J 2

A =29 x 1048573, B = 549754241024

C =221 % 4194301, D = 8796086730752

E =22 % 16777213, F = 140737463189504

G = 228 « 536870909, H = 144115187270549504

I = 293 % 19807040628566084398385987581

J = 196159429230833773869868419445529014560349481041922097152
a ORBOHIL 0,2 » 4.

q DXREROEIZ 1,3 » 9.

8 3FDEZE

a=3° £BLLEg(a) =0(3%) = 351, BDT2(a) =3t - 1=3a~ 1L

WMOPEITZDOARLET o 2IERTEEBRIZTROED .-




#6: 20(a)=3*"-1=3a-1

a o(a) HEWSEE

3 4 3]
9 13 3]
27 40 (3]

81 121 [34]
243 364 [39]
729 1093  [39]
2187 3280 [3]
6561 9841 (3%
19683 29524 [3%)

8.1 P &FE¥EL

—MiC P ERBEL E>01DWTa=PP 5 to(a) =o(PP)=2E-1 izt 5T

Po(a) —aP = 1.
Ihda=PF ItlALTORBATHS.
P=50¢&iX40(a) - 5aP = -1
£ T: 4o(a) — 5aP = -1

a ola) FEABSE

5 6 [5]
25 31 5]
i 96 [7,11]
125 156 [5%]
625 781 [54]

3125 3906 [5%]

15625 19531 [59]

B0zl 5DRETRWETT =711 PEBH Lz & LOMATEMZ2EVTWS, *
ZICAKB BT ELIILEETHA.
s(a) =1 ZHAR/L TV L T B 5(a) =2 DHNFHETE DXL S,



8.2 s(a) =2 D& EDEH

HER 4U(a)——5a=—1' D% s(a)=2 DL EIIKDLS. -
a 2REABIMEL a=p°¢f 2<p<q) T3 . X =p°,Y =¢f 2B a=XY &43. T
6tp7=p—1,§=q—-v1 EHES5 &

_ (X ~1)(g¥ - 1)

o(a) =

THH A=pX -1,B=qY - 1,0 =55 LB

4AB
22 =5XY - 1L
o

BETELT
4AB=5pXY - p'.

4AB-5/XY O XY ORE%E R & BTiIE
R =4pg—50' =20 - (p-5)(g - 5).

~p +4(X +q¥ —1)=RXY ik 5T R>0.0<R=20—(p—5)(g—5) =& RDBAE
3.

1. p=5,R=20. p =43,
2. p=3,R=30+2q. p =27,
3. p=7,R=30—2g;q=11,13. ¢ = 67.

ROBEZER
RXY —4(pX +qY — 1) = —//

ERBAETLIIAND,

1.p=5R=20.p =47 DBHA.
HAER% 4 TH-T
5XY — (5X +qY - 1) = —g.

(5X —q)Y —=5X = —g—1=qi2&D
(5X - q)(Y — 1) =0.

koT 5X =5t =q L2 O FE.

2.p=3,R=30+2q. p =27.
Ry =R/2=5+q &L

RiXY -23X +qY -1)=—q.
EELT



(RiX -2Q)Y =6X —¢g- 1.
Y=qDt ¥,
(RiX -2q)q=6X-q—11IL&>TX>31i2&D
(Rig—6)X =2¢% — q—12>3(5+q)q — 6q = 3¢° + 15¢ — 6q = 3¢* + 9q.

ZhPSFEMNES.
Y>gDLE,

(RiX —29)Y =6X —q—12 (RiX - 20)¢* = ((5+ @)X — 29)¢* = (5 +¢) X ¢

2¢° — g~ 1> 3((5+ q)¢*> — 6) = 3¢° + 15¢> — 18,
IhhSsFEHINES. '

3. p=T,R=30-2¢q;q=11,13; p' = 63.

RiXY —2(TX +qY — 1) = -33.

q=110)t%,R1=4

4XY - 2(7X +11Y — 1) = —30.
4XY - 2(TX +11Y) = -32 2EH LT

2(2X — 11)Y = 14X — 32 = 7(2X — 11) — 32 = 7(2X — 11) + 45.

X -1DQY -7 =45 DL LT2X -11=3,2Y - T=154&0, X =17,V = 11.

a="TT.
MPEUT 5 ORECRWENEEIN..

- 2q3.

ZZT



9 3INEDEEH
o(3%) BEB q 1Tkt TS a=0(3)q EHBEIVEDTEHEES.

9.1 3IHNEDTEBOER

F8 m=0
RABSE o
32413 117

36 + 1093 796797
12 312.797161 423644039001
70 A B
102 C D

A = 370 » 3754733257489862401973357979128773
B =9398681223266955568884336291512894246732289173595197254503404033277
C = 3192 x 6957596529882152968992225251835887181478451547013
D = 3227209964841878447466193062734722465975186449738511
— — 2062067563800310073569424269938090581449997117

e e=2 mod4 D& E g DREDHIL 3, a DREOEIL 7.

ee=0modd D& E g DRBOHIL 1, a DREOEIL 1.

32=9=—-1 mod5iZ&h 34 =1 mod5 ZhELATMES.
20 =31 -1 L LBEM qIIOVTEFOREBORIT 3 £k 1 23T 5.
l.e=4k+2DL &

2q=3%1-1=2¢=3*t3_1=-3-1=1=6 mod 5.

2T ¢g=3 mod5.q=3+5L L7223 q HBRELROTHK. L IMERIZLBDTq=3 mod 10.
a=3q=-q=2 mod5iT&kD a=2+5L. L REBCRBDT a=7 mod 10.

2.e=4k DL E
2q=3"%_1=2¢=3%t1_1=3_-1=2 mod5.

X2 Tqg=1 mod5 q=1+5L £7%3M a IZFH. L IXBHIZAHSEDTa=1 mod 10.
a=3q=—-q¢q=2 mod5iZ&bh a=2+5L. L RBBUCLBDT a=7 mod 10.

3. e=4k+3DEE A=3k1 L&

2q=3% —1=2¢=3%" _ 1A'~ 1=(A-1)(A3+ A+ 4+1).



A-1=31_1=2(3* 4314 ... 1) RDTEk>0%5 2471 > 1 ko T g XRBCFE.
k=075 e=37MDT 2g=23%—1=280q =40, Zhit. '
d e=4k+1DrE A=3F+ &

2q=3%-1=2¢=3%2_1=-42_1=(A-1)(A+1).
A_1=32k+1_1=2(32k+32k—1+._‘1) .
g=(A2-1)/2=(A-1)/2(A+1) = (3% 4+ 32~ L ... 1)(4+1).

q BRBUTFE.

9.2 3HEDOTEBOBFER
a % 3MNEORRBLTE. g=0(3°) REMTa=0(3)q LEPNDL X o(a) ZEHETS.
o(a) = o(aq) = o(a)a(q) = a(g)(g+1)
KB, g=0(32) =31 Xb

q+1=3e+l+1_3a+1

2 2
BDT
o) = ol@g + 1) = ZOEHD _ Gate)
Zhnes
20(a) =3a+q.

IS g 2HTIENTERVDT a DBEAEETF Maxp(a) 2EZ&IZT 3L

20(a) = 3a + Maxp(a)
R,
B OR%FHT a ldo(3°) AR g ITR2DEAWT a=0(3%)q &M DH», TH3.

9.3 s(a) =2 D& = DI

I Tk s(a) =2 D2 E%EZS. 20(a) = 3a + Maxp(a) 2#T LIRET 3.

TITa HERTH D, RS Maxp(a) AT 20(a) RIBEIESS.

o PEEABIEL a=p¢f(2<p<q) £T3. X=p°Y =¢f LB L a=XY &%3.
THLp=p—1,Gg=q-1%HES>Z2iTLD

o(a) = (pX —~ 15(1)’ -1)
pq
THH A=pX ~1,B=qY — 1,0 =pg £ BHE
Maxp(a) = q 72D T
2AB

P

=3XY +4q.



HEELT
2AB =3p'XY + qp'.

2AB - 30 XY @ XY ORE%E R 281X
R=2pg—3p'=6-(p-3)(q¢-3)

g =RXY — (pX+qY - 1) iZX>T R>0.
0<R=6-(p-3)(q—-3)IZkhH p=3,R=6.p =2q.

" 24 = RXY — 2(3X + 4Y — 1)

% 2TH-T
gq=3XY-(3X+q¥ -1)=(3X - @Y -3X +1.

X >ghDY >qitkoT

gg> (3X —q)g—-3X +1=3Xg-qq.
7q>3Xg—gq o5 g RMETE
23X -q
J:_O’C
2 +1>3X.

::fy=q%&i?atm+1zaxﬁmbﬁgq=y2*=a@ﬂuiﬁ;m:yqﬁsé
e L-mTeBuiins.

Y>qDrEY > it#h3.

Gg=0B8X~-qY -3X+1
—(3X - q)Y -3X +q+1—¢
—(BX—q(Y -1)+1-g
>BX-g)(?-1)+1-¢
)aq

>(3X —qgg—1q.

£oT
¢g>(3X -q)g~1

72 (X -qF k&b
1>BX-q)>0.

WRIZ3X —g=1. LHL ¢=3X~-1=3° - 1=24(3°) OERIIEB TRV, ThiZFE.
q=130)2:§',R1=2.

XY —(7X +13Y) = —

.



(X —T)(Y —13) =91~ 25=65. LirL, X,Y REBADT X —7,Y — 13 2 & I{BRTFE.
LizdoT s(a)=2 DL ¥ a=TT.
Ui L7Z2his s(a) =3 DM E XD D AREMH RS,

10 3HNEOTLEBOETHEE

g=0(3%) = ¥l HEB q DEE a=3q HINEDRLMTHE. ThiE m it FTH
i3, ,

q=Y0"l i m BEE g DEE a=3% & m K TEABBLAIHNEORLHE VD

IHSHEFELRITHhIZEERNZVOTAY IV THET 5.

10.1 FETB®O 4
102 P=3m=1

£ m=1
e REHSRE a
3x5 15
3 3%s4l 1107
15 31521523361 308836705316427
31 331 % 926510094425921 572280636715419056279672990187
63 A B

A = 353 % 1716841910146256242328924544641
B = 1965030762956430528586812143569325391583084017460083159697707
m=2 oML,

103 P=3m=3

#z10:m=3
e FRAVBIR a
3 33«43 1161
5  35x367 89181
9 39%20527 581179941
50 A B

A=3%x21 195579137608101757147216603
B = 299501716652405201735529971620260138517926107518220545401



104 P=3m=-2

zll:m=-2
e FEABDHE a
2 3%2x11 99
6 35x1091 795339
8  3%x9839 64553679
30 A B
4 C D
48 E F

A = 330 » 308836698141971
B = 63586737412823790543611413179
C = 3* % 1477156353275416849319

D = 1454660594681285404312770985990662195258039

E = 3% + 119649664615308764795039

F = 9544028161703913537712043727700109165060666079
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11 STEBOETBEOARER

e+l _ o . .
g=3 S m BB g DL E a =3 LB TAMERTREREL LS.
, 3etl 4 .
g+1= 5 +m IZHEELT,
o(a) = o(3%)
= (31 —1)/2%(g+ 1)
izk»T

o(a) = (g — m)(3**! + 1+ 2m)
=3a+q(l+2m) —m(2q+1)
=3a+q—m.

< LT q=Maxpla) 2> & 20(a) = 3a+ Maxp(a) - m HX 57z,

12 FETB8HOARAEHLIH

#£12: \
a REBSE o(a)
4 [22] 7
117 [32,13] 182



121 p=3,m=1

£13p=3,m=1

REBAE  o(a)

2 2] 3

15 3,5] 24
741 3,13,19] 1120
1107 [3%,41] 1680

14883 [3,11%,41) 22344
38781 [32,31,139] 58240

[p=3,m=3]
# 14:
a REABIM  o(a)
21 [3,7) 32
1161 [33,43] 1760
[P = 3,171 = "2]
& 15:
a FABSE o)
8 [23] 15
99 - [32,11] 156

759 [3,11,23] 1152

*



13 TIBOREH & FDOETHRE)

PARBEL o(P°) KRB qDL E a=Pqg 2EN P ORBORLELRIES. TOLE
g=E%"1 r%5.

*Z rgﬁt m T EITRREIT 5.
q= -1 +m REBETBEE o= Peg % m RIEABELAEN P OSZEME RS,

14 Ll
141 P=5m=0

%£16: P=5m=0

FRAP DR a
52 31 775
56 « 19531 305171875

10 51012207031  119209287109375
12 512x305175781 74505805908203125

142 P=5m=1

R1T: P=5m=1

e REBOR a

3 53157 19625

5 553907 12209375

9 5942441407 4768373046875

11 51 %x61035157 2980232275390625

143 P=5m=-2



£ 18: P=5m= -2

e FREHBDHE a
52 %29 725
10 50 % 12207029 119209267578125
14 5 % 7629394529 46566128717041015625

144 P=7m=0

£19: P=7m=0

e FEEBIH a
4 T+%2801 6725201

12 7'2 %« 16148168401 223511436608353935601

145 P=7,m=1

%20 P=Tm=1

e REHSHE a

73 %401 137543
5 75 % 19609 A
11 7' « 2306881201 ‘B

35 735 «441955140976608911963170563601 C

A = 329568463,
B = 4561457891661258343,
C = 167420868544846506666536922416431932606978335013856009100743



#£21: P=11,m=0

a REBOE a(a)
16 216 x 50544702849929377 3312497645972971651072
18 218 ¥ 6115909044841454629  1603248860650918282264576

15 RBORLBETOFTBEIOMLTHER
ZhoWTHBREFS.

Po(a) = Po(Pq) = (P — 1)(g +1)
b, g+1=ETEP=2 4 2 HVTRO K S RARHT 5.

Po(a) = (P! - 1)(g +1)

= Py p_2
= Plg - m)(—5—

=(g-m)(P**1 + P -2 4+ mP)
=q(P**' 4+ P -2+ mP) —m(P**!' + P— 2+ mP)
= Pa+gq(P-2)—-m(P-1).

+m)

Zhih
Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — m(P - 1). 2)

BREP=2%5
o(a) =2a —m.

15.1 &l

BWOELE L ZTOVTREORE~THEROME TRTHX EIF 5 AR TRD . REOBERE
T 200000 AT L AR o T,

FhTH, m>0 DL & s(a) =3 DHEPVLDIHTETI NS IERFAICZ-TWS.
m=0DLELRPDHELIZSATVANINETOEIAFHRINT VAL,



15.2 [p=5m=1]

| F 22 [p=5m=1]

a KEBRHE o(a)
2 2] 3

35 [5,7] 48
3059 [7,19,23] 3840
7469 [7,11,97] 9408

19625 [5%,157) 24648

a=2 REMIFBREBLLTVE. 20X ST s(a) = 1 OFlI, RIS E S N R
TRERN DT, LY HATHEROMIZ L.

153 [p=5m= -2

# 23:
a KEEAR  o(a)
539 [72,11] 684
725 [52,29] 930

12905 [5,29,89] 16200

154 [p=7,m=1]

£2: [p=T,m=1]

a RRBDE  o(a)

2 2 3
126293 [172, 19,23] 147360
137543 [73,401] - 160800
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